
ЗВІТ

про виконання Бюджетної програми реалізації державної
та місцевої політики щодо поліпшення становища дітей, 

молоді, жінок та сімей на 2014 рік.

Бюджетна  програма  реалізації  державної  та  місцевої  політики
щодо поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей на 2014 рік,
була затверджена рішенням районної в місті ради від 31.01.2014 № 228
“Про  затвердження  Бюджетної  програми  реалізації  державної  та
місцевої політики щодо поліпшення становища дітей, молоді, жінок та
сімей на 2014 рік» ( зі змінами, внесеними рішенням районної в місті
ради від 14.02.2014 № 240). На виконання вищезазначеної програми
комітет у справах сім'ї та молоді повідомляє наступне. 

Відповідно  до  Бюджетної  програми  реалізації  державної  та
місцевої політики щодо поліпшення становища дітей, молоді, жінок та
сімей на 2014 рік було виділено 33 400 гривень. 

З метою забезпечення реалізації державної молодіжної політики,
підтримки  громадської  активності  молоді,  спрямованої  на  самовиз-
начення і самореалізацію проводились районні заходи до Дня молоді.
22  кращих  представника  молоді  були  нагороджені  Грамотами
виконкому  районної  в  місті  ради  за  активну  громадську  діяльність,
вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики
та з нагоди Дня молоді.

 Проведено дві акції  «За здоровий спосіб життя», «Нове покоління
без  наркотиків  та  СНІДу»  до  Всесвітніх  днів  боротьби  з
тютюнопалінням,  наркотиками  та  їх  незаконним  обігом  та  до
Всесвітнього  дня  боротьби  зі  СНІДом.  Профілактичними  заходами
охоплено 190 чоловік учнівської  молоді  КЗШ № 130,  88. 120 чоловік
учнівської  молоді  взяли  участь  у  районній  військово-спортивній  грі
«Довгинцеве  моє».  Кращими  стали  команди  учнівської  молоді
КЗШ № 88,130,90. До проведення круглого столу для жінок і чоловіків
«Гендерний  паритет  в  умовах  розбудови  сучасного  українського
суспільства»  були  залучені  відповідальні  за  роботу  з  молоддю  на
підприємствах  району,  співробітники  правоохоронних  органів,
представники районного осередку громадської організації “Січ”. 

З метою підтримки творчих здібностей, відродження національ-
них  сімейних  традицій,  формування  здорового  способу  життя   та
організації  змістовного дозвілля проводились заходи для сімей різних
категорій.  12  творчо-обдарованих   сімей  взяли  участь  у  районному
конкурсі  серед  творчо  обдарованих  сімей  «Родинне  коло»  до
Міжнародного  дня  сім’ї.  Було  організовано  привітання  однієї
багатодітної  матері,  якій  присвоєно  почесне  звання  України  «Мати-
героїня».  Проведено районні заходи для багатодітних сімей та молоді з
нагоди  новорічних  та  різдвяних  свят.  Придбано  та  вручено  200
подарунків дітям із багатодітних сімей.
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пільгових  категорій,  які  направлялись  на  оздоровлення  до  кому-
нального  закладу  “Дитячий  оздоровчий  центр  соціальної  реабілітації
санаторного  типу  “Перлина  Придніпров'я  Дніпропетровської  обласної
ради”.

Враховуючи  вищезазначене,  пропонуємо  звіт  про  виконання
Бюджетної  програми реалізації  державної  та місцевої  політики щодо
поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей на 2014 рік взяти
до  відома  та  оприлюднити  його  зміст  на  офіційному  веб-сайті
виконкому Довгинцівської районної в місті ради в мережі Інтернет. 
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